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     26.11.2023            NEDEĽA KRISTA KRÁĽA 

Rozpis svätých omší,   34. Nedeľa cez rok, Nedeľa Krista Kráľa

Rozália

PodhradováNedeľa
3.12. 1. Adventná nedeľa
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Za farnosť

10:00

9:00

+ Magdaléna, Jaroslav

Zo zosnulých

Podhradová

Podhradová

16:00

Podhradová 18:00 + Jozef, Mária, 
Jozef, Jozef

V nedeľu 26.11.2023 na sviatok Krista Kráľa
tento rok sa v Cirkvi bude sláviť svetový deň
mládeže. Pri tejto príležitosti pápež František
zasiela mladým svoje posolstvo na tému:
Radostní v nádeji“. 
Svätý Otec v posolstve vyzýva mladých ľudí,
aby robili statočné životné rozhodnutia a
konkrétne navrhuje dobré využívanie
sociálnych médií: „Je ľahké zdieľať zlé správy,
každý deň zverejnite slovo nádeje.“ Pápež,
voľba témy nie je náhodná: „Žiaľ, toľko
vašich rovesníkov, ktorí zažívajú vojnu,
násilie, šikanovanie a rôzne formy nepohody,
sužuje zúfalstvo, strach a depresia. Cítia sa
ako zavretí v tmavom väzení, neschopní vidieť
slnečné lúče. Dramaticky to dokazuje vysoký
počet samovrážd medzi mladými ľuďmi vo
viacerých krajinách“.
Ako v kontexte vojen žiť nádej? Ako sa vyhnúť
tomu, aby nás ovládla „myšlienka, že je
zbytočné konať dobro, pretože by to nikto
neocenil a neuznal“, pýta sa pápež v posolstve
a vzápätí ukazuje cestu: „radosť z nádeje
pramení z veľkonočného tajomstva Krista, z
moci jeho zmŕtvychvstania“: „Nie je ovocím
ľudského úsilia, vynaliezavosti alebo umenia.
Je to radosť, ktorá pochádza zo stretnutia s
Kristom. Kresťanská radosť pochádza od
samotného Boha, z vedomia, že sme ním
milovaní. (...) My, stvorení ním na jeho obraz
a podobu, môžeme byť prejavom jeho lásky,
ktorá rodí radosť a nádej aj tam, kde sa to zdá
nemožné. “
Pápež píše, že je „presvedčený o tomto
skromnom, 'malom', ale zásadnom charaktere
nádeje“, ktorá je podľa neho „soľou
každodenného života“. „Kresťanská nádej nie
je popieraním bolesti a smrti, ale oslavou

Rádio Vatikán

 lásky zmŕtvychvstalého Krista, ktorý je vždy s
nami, aj keď sa zdá byť ďaleko“, čítame ďalej
v posolstve. Je to „iskra“, ktorej však niekedy
hrozí, že ju „udusia“ starosti, obavy a
každodenné úlohy. Potrebuje „vzduch“, aby
mohla žiariť. Ako? Predovšetkým modlitbou:
„Modlitba je ako výstup do výšky: keď sme na
zemi, často nevidíme slnko, pretože obloha je
zakrytá mrakmi. Ak však vystúpime nad
mraky, obklopí nás svetlo a teplo slnka; a v
tejto skúsenosti nachádzame istotu, že slnko je
vždy prítomné, aj keď sa všetko zdá byť sivé.
(...) Drahí mladí, keď vás obklopí hustá hmla
strachu, pochybností a útlaku a vy už nevidíte
slnko, vyberte sa na cestu modlitby, lebo (...)
Boh ma počúva stále“.
Nádej je živená „konkrétnymi každodennými
rozhodnutiami, upozorňuje pápež a vyzýva
zvoliť si „životný štýl založený na nádeji“. Ako
príklad uvádza, že „na sociálnych sieťach sa
zdá ľahšie zdieľať zlé správy ako správy o
nádeji“, preto navrhuje mladým na sociálnych
sieťach „každý deň zdieľať slovo nádeje“:
„Staňte sa rozsievačmi nádeje v životoch
svojich priateľov a všetkých ľudí okolo vás“:
„Výzvy a ťažkosti sú a vždy budú, ale ak sme
vybavení nádejou plnou viery, čelíme im s
vedomím, že nemajú posledné slovo, a sami sa
stávame malou pochodňou nádeje pre
ostatných.“ Píše na záver Petrov nástupca v
posolstve mladým a zdôrazňuje im:
„Buďte nablízku najmä tým svojim priateľom,
ktorí sa možno na povrchu usmievajú, ale vo
vnútri plačú a sú chudobní na nádej.
Nenechajte sa nakaziť ľahostajnosťou a
individualizmom: zostaňte otvorení ako
kanály, ktorými môže prúdiť Ježišova nádej a
šíriť sa v prostredí, kde žijete.“
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                        • Nedeľa / 26.11.2020 / 8.00, 9.00, 10.00 hod / za farnosť
                        • Pondelok / 27.11.2020 / 18.00 hod / zosnulí
                        • Utorok / 28.11.2020 / 18.00 hod / neveriaci
                        • Streda /29.11.2023/ 18:00/ manželstvá a rodiny

     Pozývame celú farnosť k duchovnej príprave pred sviatkom patróna  našej farnosti a farského
kostola – apoštola sv. Ondreja.

      Duchovný program
       Aj v tomto týždni pokračujeme novénu k sv. Ondrejovi, ktorá vyvrcholí slávnostnou sv. omšou v deň

sviatku sv. Ondreja, a to vo štvrtok 30.11.2023. 
Každý deň sa budeme modliť a sláviť svätú omšu na osobitný úmysel:

           Vo štvrtok 30. novembra je sviatok sv. Ondreja, apoštola. 
Pri slávnostnej sv. omši o 18.00 hod. bude farnosť zverená pod ochranu apoštola Ondreja a bude
pri nej požehnaný olej sv. Ondreja, ktorým budú prítomní veriaci následne pomazaní. Budeme

vyprosovať požehnanie, zdravie tela i duše, ochranu a oslobodenie od zla.

V nedeľu
10.12.2023

1. Adventný
JARMOK

Všetkých vás srdečne pozývame na 1. ročník Adventného jarmoku u nás !
Popri tradičných akciách, ktoré pre Vás vo farnosti pripravujeme, prichádzame tento rok s  novinkou –
prvým adventným jarmokom našej farnosti, ktorý nám spríjemní popoludnie druhej adventnej nedele.
Na námestí pred farským kostolom si budete môcť zaobstarať zaujímavé a  chutné výrobky alebo krásne
darčeky, ktoré možno vytvoril niekto priamo vo vašom susedstve, čiže vlastnoručné výrobky vyrobené
s  láskou. Výťažok venujeme na výstavbu pastoračného centra, aby sme sa mali kde stretávať, zabávať,
tancovať rozprávať, poslúchať i hrať.

JARMOK HANDMADE VÝROBKOV PRE RADOSŤ,
VIANOČNÝ PUNČ PÁNA FARÁRA, OBČERSTVENIE,

ATMOSFÉRA ADVENTU V KRUHU PRIATEĽOV A ZNÁMYCH.

KEDY: Nedeľa 10.12.2023 od 15:00.
KDE: Pred farským kostolom sv. Ondreja na Podhradovej v Košiciach.
VÝŤAŽOK: Handmade výrobkom urobíte radosť nielen sebe alebo svojím blízkym pod stromčekom, ale
zároveň celej našej farnosti, lebo výťažok z  akcie bude použitý na výstavbu chýbajúceho pastoračného
centra na Podhradovej. Jarmok nie je pre výrobcov zárobkový.

INFORMÁCIA PRE TVORCOV
Pozývame Vás k zapojeniu sa do prvého Adventného jarmoku našej farnosti.

VÝROBKY, KTORÉ MÔŽETE PRIPRAVIŤ
Môžu to byť napr. pletené ponožky, šál, adventný veniec, vianočné dekorácie, bylinkový čaj, sirup, likér,
vianočné pečivo, vyrezávané výrobky z  dreva, namaľovaný obraz, ručne urobená sviečka, šperk alebo
čokoľvek, čo by mohlo byť krásnym a  milým darčekom k  Vianociam pre niekoho ďalšieho, kto si váš
výrobok na jarmoku kúpi. Výrobky zabaľte do priesvitnej fólie (alebo ich zabalíme my), doplníme k nim
vizitku, kde bude názov výrobku a  výška milodaru,  prípadne aj meno výrobcu. Nosiť ich môžete do
sakristie farského kostola až do piatka, 8.12.2023.

Pre bližšie informácie náš môžete kontaktovať na : 
akciasvondreja@gmail.com 

    26.11.2023     34. Nedeľa cez rok, Nedeľa Krista Kráľa  26.11.2023       34. Nedeľa cez rok, Nedeľa Krista Kráľa

Spovedanie: pondelok, utorok, piatok od 17:15, štvrtok a sobota o 17:30.
Adorácia: pondelok, utorok od 17:15. Vo štvrtok po sv. omši nebude.
Celodenná poklona: v piatok od 9:00 do 18:00. Prosíme zapíšte sa na hárok na výveske.
Večeradlo bude v sobotu 2.12. o 17:00.
Pokračujeme novénou ku sv. Ondrejovi. Program je v Apoštolovi.
Slávnosť sv. Ondreja bude vo štvrtok. Pri tejto príležitosti mu zveríme farnosť požehnáme olej a pomažeme
veriacich. Odpustová sv. omša bude v nedeľu 3.12. o 10:00. 

      Celebruje o biskup Marek Forgáč.
Budúcu nedeľu žehnáme adventné vence.
V utorok bude biblické stretnutie po sv. omši
Detská omša bude v stredu o 18:00. Pozývame všetky deti. 
Detský zbor bude mať nácvik v stredu o 17:00.
Stretnutie rodičov a prvoprijímajúcich detí bude v tomto týždni v stredu od 17:30 na nácvik spevov.
V piatok kňazi navštívia chorých.
V pondelok 4.12. po sv. omši bude stretnutie manželských párov.

Farské oznamy

Pokračovanie duchovnej prípravy a Slávnosť sv. Ondreja, 
apoštola – nášho patróna

Pozývame Vás na odpustovú sv. omšu v nedeľu 3.12.2023 o 10:00. 
Hlavným celebrantom bude Mons. Marek Forgáč, 

košický pomocný biskup.
Na úvod odpustovej svätej omše bude požehnaný aj adventný veniec o priemere 2,5 m, ktorý bude
počas adventu umiestnený pred kostolom. Postupné rozsvecovanie sviec bude všetkým okoloidúcim

pripomínať blížiaci sa príchod sviatkov Narodenia Pána.
Ďakujeme firme, ktorá ho pre naše spoločenstvo zabezpečila zo svojich finančných zdrojov.

Ďakujeme za podporu a štedrosť!
Milodary Na kostol : bohuznáma rodina 50 €, z krstín bohuznáma rodina 50 €. 

Na Pastoračné centrum : bohuznáma rod. 50 €.
Zbierka na Pastoračné centrum: Podhradová 1015,35 € . Horný Bankov 103,20 € .

Ďakujeme za podporu.

V utorok 28.11. po večernej sv. omši Vás pozývame
na biblické stretnutie. Počas stretnutia sa učíme roz-

Facebookova stránka farnosti
Na sviatok sv. Ondreja apoštola, a to vo štvrtok
30.11.2023 spúšťame farskú facebookovú stránku. Aj
týmto spôsobom budeme môcť rýchlo zdieľať to, čo sa
vo farnosti deje alebo pripravuje. Pozývame Vás do
okruhu jej priateľov. 
Názov: Farnosť sv. Ondreja, Košice - Podhradová

Stretnutie manželských párov
V pondelok 4.12. bude po sv. omši stretnutie
manželských párov. Stretávania manželov sú
dôležitým momentom kráčania vo viere. Jednotlivé
manželské páry sú vzájomným obohatením a môžu si
pomáhať na ceste kresťanstva.

Biblické stretnutie

Aj v tomto roku budú deti v rámci adventnej prípravy
na Vianoce nacvičovať koledovanie – texty a piesne.
Cieľom je zapojiť deti do aktívnej prípravy na
Vianočné sviatky. Koledníci spolu s pánom farárom
Marekom navštívia naše príbytky 26.12.2023, aby
priniesli radostnú novinu o Narodení Ježiša a
požehnanie. Deti, ktoré majú záujem zapojiť sa do
koledovania, budú mať stretnutie 27.11. po sv. omši.
Počas adventu sa budú stretávať v pondelky po sv.
omši o 18:30. Rodiny, ktoré majú záujem o návštevu
koledníkov sa môžu počas adventu nahlasovať v
sakrestii. Výťažok z koledovania deti venujú na
podporu Pastoračného centra. 

jímať nad Božím Slovom a hľadáme jeho  posolstvo
pre náš život. Cieľom je naučiť sa pracovať s Božím
Slovom a čerpať z neho silu pre každý deň. Bude
venované meditácii Božieho slova a jeho aplikácii.
 

Koledovanie detí

Zo života farnosti...

Aj tento rok sme pre Vás pripravili a napiekli Vianočné oplátky. Počas adventu si ich budete môcť
zakúpiť v sakrestii kostola za milodar 2,50 €. Výťažok poputuje na podporu Pastoračného centra.

Vianočné oplátky


